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Pauta da 1º Sessão Extraordinária do dia 07º de feveiro de 2024. 

 
 
 
-Verificando o nº. Regimental de Vereadores, declaro aberta a 1º Sessão 

Extraordinária sem ônus, hoje dia 07º de fevereiro de 2024.  
 

 - Acusar a presença dos vereadores. 
 

- Solicito a Vereadora Secretária que faça a leitura do ofício nº10/2024 de 
solicitação para a presente sessão extraordinária e que faça a leitura da 
convocação para a presente sessão extraordinária. 

 
 
Solicita a Secretaria que faça a Leitura da ementa dos Projetos de Lei 

02/2024, 06, 07,08,09,10/2024, juntamente com a mensagem justificativa e 
pareceres que irão a votação na ordem do dia. 

 
Ordem do Dia: 

 
 
 

Solicito o vereador secretário que faça a leitura da ementa Projeto de Lei 
do Executivo Municipal n° 02/2024, juntamente com os pareceres. 

Coloco em discussão o referido projeto. 
Coloco em votação o projeto juntamente com os pareceres, o vereador que 

concordar permaneça como está, e o que discordar se manifeste de alguma 
maneira. 

Aprovado por... 
 
Solicito o vereador secretário que faça a leitura da ementa Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 06/2024, juntamente com os pareceres. 

Coloco em discussão o referido projeto. 
Coloco em votação o projeto juntamente com os pareceres, o vereador que 

concordar permaneça como está, e o que discordar se manifeste de alguma 
maneira. 

Aprovado por... 
 
Solicito o vereador secretário que faça a leitura da ementa Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 07/2024, juntamente com os pareceres. 

Coloco em discussão o referido projeto. 
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Coloco em votação o projeto juntamente com os pareceres, o vereador que 
concordar permaneça como está, e o que discordar se manifeste de alguma 
maneira. 

Aprovado por... 
 
Solicito o vereador secretário que faça a leitura da ementa Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 08/2024, juntamente com os pareceres. 

Coloco em discussão o referido projeto. 
Coloco em votação o projeto juntamente com os pareceres, o vereador que 

concordar permaneça como está, e o que discordar se manifeste de alguma 
maneira. 

Aprovado por... 
 
 
Solicito o vereador secretário que faça a leitura da ementa Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 09/2024, juntamente com os pareceres. 

Coloco em discussão o referido projeto. 
Coloco em votação o projeto juntamente com os pareceres, o vereador que 

concordar permaneça como está, e o que discordar se manifeste de alguma 
maneira. 

Aprovado por... 
 
 
Solicito o vereador secretário que faça a leitura da ementa Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 10/2024, juntamente com os pareceres. 

Coloco em discussão o referido projeto. 
Coloco em votação o projeto juntamente com os pareceres, o vereador que 

concordar permaneça como está, e o que discordar se manifeste de alguma 
maneira. 

Aprovado por... 
 

 
 -Não havendo mais nada a tratar, agradeço a presença de todos e encerro 

a presente sessão. 


